

文登捣毁13处传销窝点

刑拘2人,取保候审8人,遣返129人

本报文登8月22日讯(记者李伟 通讯员 田永建) 8月15日至16日,区市场监管局联合区公安分局开展打击传销集中行动,刑拘传销人员2名,对8名传销人员采取了取保候审强制措施。

这次行动出动执法人员100多人,分为10个检查小组,对群众举报的13处传销窝点进行突击检查,对73名涉嫌

销人员进行了调查,遣返涉嫌参与传销人员129人。

今年以来,区市场监管局和公安部门打防结合、多措并举,全面排查整治传销突出的重点区域,捣毁多个传销窝点,已刑拘传销头目14人,对8名传销人员采取了取保候审措施,遣散涉嫌传销人员150多人。

根据《禁止传销条例》的

相关规定,组织策划传销的,一经发现没收违法所得,处50万元以上200万元以下的罚款,构成犯罪的,依法追究刑事责任。介绍、诱骗、胁迫他人参加传销的,一经发现没收非法财物,没收违法所得,处10万元以上50万元以下的罚款,构成犯罪的,依法追究刑事责任。参加传销的,一经发现处2000元以下的罚款。



18日上午,文登区城管执法局配合大水泊镇政府对位于综合保税区内的一所占地面积约400平方米的违法搭建的养殖棚进行了拆除。截至目前,保税区内违法建设已经拆除10户,面积4922平方米,其他两户也已经签订了助拆协议。

拆除违建

通讯员 袁壮志 摄影报道

汽车站增设警务室

本报文登8月22日讯(通讯员 牛燕华) 近日,文登汽车站增设车站警务室和特巡警大队驻巡点,由公安民警带队,车站安全科工作人员配合进行执勤。

车站警务室将针对旅客进站安检,监控设施运行,治安防范设施的建设、使用和维护情况等方面进行督查。同时,实名制客票打印工作已经进入正轨,文登汽车站

始发或者配载的省际、市际客运班线(农村客运班线除外),全面实行了实名制检票。对拒不提供本人有效身份证件原件或者票、人、证不一致的将不被允许乘车。售票实名制工作开展以来,乘客忘带身份证的情况较为普遍。此次民警进站开展工作,将能及时查询身份信息,解决群众因忘带证件无法购票乘车的问题。

快讯

近日,区食品药品监督管理局在全区范围内开展医疗器械专项整治行动,针对社会反映集中的注射用透明质酸钠、定制式义齿、隐形眼镜、避孕套等产品,确定了检查的重点环节和重点检查内容。对检查中发现的违法违规行为依法查处,严厉打击,对不符合要求的单位责令整改,对违法违规行为进行行政处罚。(鲁军)

自去年7月1日开始,文登区明令禁止农药百草枯水剂的销售和使用。农民朋友可以购买百草枯颗粒剂和胶剂,这两种除草剂按规定目前还可以正常出售,除此以外还可以选用敌草快、草铵膦、草甘膦。下一步,区农业局将加强对市场上销售的敌草快、草铵膦或宣称可以替代百草枯产品等除草剂进行质量抽检,对发现有销售百草枯水剂或敌草快、草铵膦等除草剂里面添加百草枯成分的违法行为,将依法进行严厉查处。(田永涛)

近日,区市场监管局对所有企业在用的安全防护计

量器具进行了监督检查,重点检查安全防护用计量器具是否有检定证书、检定合格标识,或者检定证书和标识是否在有效期内,以及这些计量器具的登记备案情况。

(田永建)

近日,区食品药品监督管理局开展化妆品标识标签专项检查行动,打击化妆品夸大、虚假宣传等行为。本次专项检查的范围包括商场超市、批发市场、专营店、美容院、美发店、美体店、母婴用品店、酒店、药店、小超市等。检查的内容包括:检查产品标签上是否注明产品名称、净含量、使用方法、注意事项、生产者名称、地址、生产(卫生)许可证编号,产品小包装或说明书是否注明生产日期和有效使用日期,检查特殊用途化妆品有无注明批准文号,进口化妆品是否标明原产国名、地区名、生产者名称、地址或经销商、进口商,在华代理商在国内依法登记注册的名称和地址的中文标识,以及检查产品是否存在虚假宣传、涂改标签标识等违法违规行为。

(鲁军)

OPPEIN 欧派
全屋定制Mall

欢乐保皇, 乐在欧派


“欧派杯”保皇娱乐大赛

“欧派”杯保皇娱乐大赛即日起开始报名,扫描图中二维码输入“保皇”即可报名参赛。

大赛时间:2017年9月16日(报名人数满将提前比赛)

参赛礼品:一等奖:1名,价值2680元欧派衣柜大礼包1个。
二等奖:3名,价值1680元晾霸电动晾衣机1台。
三等奖:6名,价值198元欧派清洁套装1套。
凡参加比赛的选手均有精美礼品相赠

地点:欧派大家居(文山东路38号)
主办方:欧派大家居、齐鲁晚报



C EERS 芝華仕
(HK 01999)

头等舱 沙发

全民升舱日 为爱升舱

买指定款3座位送同款单座位

活动日期:2017年7月1日-8月31日

文山东路·峰山南 155-6215-9265